



合肥一、六、八中三校联招今均衡派位

星报讯(包雨婷 记者 祁琳) 2023年合肥一中(滨湖校区、瑶海校区)、六中、八中联合招生均衡派位于今日上午9:30举行。

据悉,2023年合肥一中(滨湖校区、瑶海校区)、六中、八中联合招生共录取6460人,根据考生意向预录情况,共有意向报考合肥一中(滨湖校区)统招生265人,意向报考合肥一中(瑶海校区)统招生112人、指标到校生905人,意向报考合肥六中指标到校生1660人,合计2942人须参加均衡派位。报考合肥八中、合肥一中(滨湖校区)指标到校生,合肥六中统

招生的考生不必再参加摇号。今日现场,派位按统招生和指标到校生分别进行。

同时记者从合肥市教育考试院获悉,因身体原因不适合寄宿生活的残疾考生(须有残疾人证等证明材料),参加2023年中考达到合肥一中、六中、八中联合招生分数线并被联招预录取的,由家长提出申请,经组织专家评估、公示后可安排到方便其就读的意向学校学习,不参加摇号,符合条件的有一名考生目前正在公示,公示期为7月24日~7月26日。

安徽一退休教师根雕作品入选杭州亚运

星报讯(记者 江锐) 近日,由国家体育总局体育文化发展中心、中国体育博物馆、杭州市体育局主办的“盛世庆亚运 体育建新功——中国体育艺术展”专家评审会在北京召开。我省望江县著名民间根雕艺术家施洪源的根雕艺术作品《掷铁饼者》成功入选。

据悉,本次艺术展作品征集活动,共收到来自全国各地的790余位作者,报送作品970余件。近300件入选作品将于2023年8月~10月期间,在杭州举行的“盛世庆亚运 体育建新功——中国体育艺术展”中展出。

施洪源是望江县一名退休教师,据他介绍,该作品的原始素材取自大别山杜鹃花树根固有的形态,配以长江卵石,以“掷铁饼者”为原型,充分展现了大自然的神韵之美,是中国根艺文化和奥林匹克力与美的完美呈现。

据了解,近30年来,施洪源潜心创作的根雕作品基本覆盖夏季奥运会的所有项目,未来将创作出更多更好的作品,为传播体育文化、弘扬体育精神、讲好体育故事、讲好中国故事贡献自己的力量。他从一名退休体育教师转型为民间根雕创作者,自始至终没有离开过“体育圈子”。



北斗村开展“六情”大走访活动

星报讯(孔兵 记者 沈娟娟) 7月22日,合肥市包河区骆岗街道办事处、骆岗派出所、北斗村共同开展了“知民情、降警情、减访情、防危情、控舆情、增感情”六情大走访活动,再次深入榆林桥畔二期,现场就群众关注的重、难点问题,给予解答和回复。

活动现场,工作人员热情地与来访群众拉家常,详细了解诉求,耐心答疑解惑,认真倾听群众的意见

建议,消除群众的顾虑,帮助群众打开心结。

对于近期电诈警情的提高,社区民警通过身边

的真实案例及常见的诈骗手段进行了生动的讲解。接下来,北斗村将坚持党建引领,多措并举,持续聚焦居民关切的问题,开展常态化“六情”大走访活动,积极构建矛盾纠纷多元化解格局,将矛盾化解在基层,探索社区治理新路径。

政策性保险为农业生产保驾护航

星报讯(李亚雯 黄燕飞 记者 赵汗青) 今年以来,伴随低温和暴雨等灾害性天气,使部分农作物倒伏、大棚损毁,给农户带来不小损失。为助力稳产保供,肥东县包公镇财政所主动作为,会同有关部门和承保机构迅速开展农业政策性保险查勘理赔,充分发挥农业保险防灾减损和助农惠农作用。

该镇成立了农业政策性保险领导小组,切实解决农业政策性保险在承保、理赔过程中遇到的新情况新问题。按照“应赔尽赔、早赔快赔”的原则,该镇财政所积极督促、引导承保机构核定受灾面积和损失程度,进一步简化理赔流程,加快小麦油菜定损进度,切实提高理赔服务效率,缩短理赔时效,最大限度减少农户损失。截至目前,该镇小麦油菜保险理赔21万余元,切实减轻了农户损失,为农业生产保驾护航。

张集乡召开农村宅基地审批专题会

星报讯(周平平 记者 赵汗青) 7月20日上午,肥东县张集乡召开农村宅基地审批管理工作专题会。

会上,乡农办工作人员就农村宅基地涉及的相关法律法规政策、申请审批流程、部门和乡村的职责、申请审批表格如何规范填写做了详细的讲解。随后对全乡现阶段农村宅基地审批管理中存在的问题进行了深入的分析,并对下一阶段工作进行了全面安排部署。

农村社会稳定的重要基础,加强宅基地管理对于保障农民权益,提升乡村治理水平和全面实施乡村振兴战略意义重大。对涉及宅基地和建房的违法违规行为,做到早发现、早制止、严查处,遏制乱占、乱用土地的行为,坚决守住保护红线,切实保障群众合法权益。

通过此次会议强化了对农村宅基地审批管理工作的责任意识,有力推动了全乡宅基地审批管理工作。

泗县：“行走的非遗”闯新路

星报讯(董立厚 刘文化 记者 禹志强) 一双小小的布鞋,也能走出“国门”,在以前,这是当地老百姓想都不敢想的事情。现如今,在泗县,药物布鞋的“脚步”越走越远,已经成为泗县一张亮眼的名片。

据悉,泗县药物布鞋是安徽省非遗技艺项目,随着时代的变迁,本着传承与创新相结合的原则,近年来,泗县先后引进和涌现一批现代制鞋企业,让“行走的非遗”畅销全国,部分产品还出口到法国、俄罗斯等多个国家。

提起泗县药物的“前世今生”,80岁的非遗传承人孙成儒就打开了话匣子。他告诉记者,作为产棉大县,泗县有着悠久的做布鞋、穿布鞋的传统习俗,很多制鞋作坊还尝试在鞋垫中添加中草药,起到预防脚部疾病、保健养生的作用。二十世纪八十年代,作为原泗县制鞋总厂负责人,孙成儒在县老中医的帮助下,尝试生产药物布鞋。为了让药物布鞋新产品能够得到专家认可,他邀请省内外13位权威皮肤科专家,对中药配方进行研发、改进。按照新配方生产出来的药物布鞋,经安徽省立医院、安徽医科大学附属医院等医院临床验证,治疗脚气有效率达到93.6%以上,除臭率为100%。

宁国：组织民警开展反假币宣传

7月24日下午,宁国市公安局经侦大队、河沥溪派出所联合开展反假货币宣传进社区活动。

在侨东社区西瓜便民点,民警面对面向瓜农传授“一看、二摸、三听、四测”等假币鉴别方法,同时鼓励群众积极举报假币违法犯罪行为,主动上缴假币,防止假币再次流向社会给他人造成损失。活动的开展,提高了广大群众识假、反假能力及法律意识,提升了群众的自我保护能力。

王宝国 程倩 曹开发

撮镇镇：夏季篮球友谊联赛收兵

星报讯(龚雪莲 陈瑶 记者 赵汗青) 7月20日晚,由肥东县撮镇镇总工会组织开展的撮镇镇夏季男子篮球友谊联赛落下帷幕。来自镇机关、企事业单位的八支队伍经过激烈角逐,最终由新途—路面租赁联队代表队荣获冠军,存原冷链代表队获得亚军。撮镇镇党委副书记严伟、撮镇镇总工会副主席昂连荣等为获奖代表队颁发了奖杯和奖金。

比赛历时5个比赛日,进行了15场激烈角逐。充分展示了全镇广大职工奋发有为、积极向上的精神风貌,同时也丰富了职工业余时间文化生活,激发了蓬勃向上的精气神和文明新风尚,为镇域各单位、企业搭建了比拼交流、凝心聚力的新平台。

吴山镇：数字赋能助振兴

星报讯(杨阳 王世涛 记者 赵汗青) 长丰县吴山镇以健全网格党组织体系为基础,借助“善治长丰”APP平台,充分发挥基层党建助推乡村振兴,织牢织实“微网格”。

构建“一张网”的组织链。官府社区将25个居民小组分化为六大网格,从社区“两委”、党员群众、退役军人中选出基础网格员和网格员,为每个居民组设置专属网格员。

贯通“一张网”的服务链。小事一“格”解决,大事全“网”联动。路边的垃圾箱满了、下水管堵了,居民打个电话,或者和网格员说一声,社区便会组织人员及时清理、疏通解决。社区落实县乡村三级领导干部网格包联责任。网格员处理不了的问题,可以通过采集问题上报,平台跟踪调度。

提升“一张网”的数字链。数字化赋能网格,实现网格全流程闭环。网格员借助“善治长丰”手机APP平台可以及时快速处理问题,实现网格化治理、精细化服务。积极推广“善治长丰”微信小程序,并手把手指导居民,引导居民关注、注册、使用小程序,从而让居民办理业务足不出户,让生活更加便捷。